Lettre aux parents

Madame, Monsieur,

Votre enfant n’aura pas classe le mardi 10 septembre.

Dans le cadre d’une journée d’actions interprofessionnelles, les enseignants seront en grève pour exiger des choix très différents en matière d’avenir des retraites, de celui du régime par répartition.

Les mesures annoncées par le 1er Ministre entérinent les réformes de 2003 et 2010 pourtant très combattues.

Cette nouvelle « réforme » relève d’une logique comparable aux réformes de 2003 et 2010 et se traduira encore par une dégradation du niveau de pension et retraites.

Elle fragilise toujours un peu plus le système par répartition seul à même d’assurer la solidarité intergénérationnelle et renonce à explorer les pistes d’un financement mettant réellement à contribution le capital et ses revenus.

Même habilement présentées, les annonces gouvernementales s’apparentent à un marché de dupes notamment pour les futures générations.

D’autres choix sont possibles et indispensables pour permettre à tous les salariés de bénéficier d’une retraite de bon niveau, à 60 ans... Et en bonne santé.

C’est pour porter ces choix, se faire entendre et infléchir les options gouvernementales que nous serons mobilisés le mardi 10 septembre prochain.

Nous comptons sur votre compréhension et votre soutien.

Les enseignants de l’école

