Modèle de lettre aux parents

Madame, Monsieur,

 

Le jeudi 13 juin, l’ensemble des enseignants est appelé à se mettre en grève pour exiger l’abandon du projet de loi sur « l’école de la confiance » et porter la nécessité d’une autre politique éducative pour l'école.
Ce jeudi 13 juin, la commission mixte paritaire (Sénat et Assemblée Nationale) débutera l'examen du projet de loi sur "l'école de la confiance".

Grâce aux mobilisations précédentes des enseignants, des parents et des élus locaux, les établissements publics locaux d’enseignement des savoirs fondamentaux pourraient ne pas voir le jour, leur création ayant été supprimée du projet de loi Blanquer discuté au Sénat ces derniers jours. 

Pour autant, d’autres articles de la loi ont été maintenus, amendés ou ajoutés, avec au final un texte qui dessine un avenir inquiétant pour l’école et ses personnels (direction d'école, liberté d'expression, évaluations CP/CE1...). 
Par ailleurs, le Ministre de l’Education Nationale confirme sa vision dogmatique de l’école en publiant une circulaire de rentrée qui met à mal la maternelle, cherche à formater nos pratiques avec la multiplication d'injonctions pédagogiques. 

Nous refusons ce retour à une politique éducative d'un ancien temps que souhaite nous imposer notre Ministre.

Nous refusons cette vision d’une école sélective et formatée qui se dessine pour les années à venir.

C’est pourquoi nous serons en grève le jeudi 13 juin.
Voilà le sens de notre action, voilà le sens de notre engagement que nous souhaitons vous voir partager.

 

Nous comptons sur votre soutien.

 

L’équipe enseignante
