Nom :

Prénom :

Affectation :

A M./Mme l’IEN de la circonscription de …
Madame, Monsieur l'Inspecteur,

Les services publics sont garants de l’intérêt général et accessibles à tous, tout au long de la vie : écoles, hôpitaux, crèches, justice, police, administration, transports…
Les mesures annoncées concernant l’avenir de la Fonction publique sont très inquiétantes : suppressions programmées de 120 000 emplois, recrutement de contractuels non formés en lieu et place de fonctionnaires, poursuite de la dégradation du pouvoir d’achat des agents publics, privatisation de missions de service public, fermetures de services au détriment des usagers…

Sans les moyens nécessaires – qu’ils soient humains ou budgétaires – et avec des conditions de travail détériorées comme jamais, les services publics ne sont plus en mesure de rendre un service de qualité.
J'ai le devoir de vous informer de mon intention de participer au mouvement de grève du mardi 22 mai 2018.
Comme le précise la circulaire n° 2008-111 du 26-08-2008 parue au BOEN du 04-09-2008, je me réserve le droit de ne pas participer à ce mouvement.

Conformément à la loi, je vous rappelle que cette lettre "est couverte par le secret professionnel et ne peut être utilisée que pour l'organisation du service d'accueil" (article L133-5).

Le ...

Signature

Ceci est une déclaration d'intention qui ne présage en rien de ma participation effective à ce mouvement.








