Chers parents,
Votre enfant n'aura pas classe le vendredi 26 janvier. Nous serons en grève pour dénoncer les conditions de préparation de la prochaine rentrée scolaire et exiger l'amélioration des moyens pour l’école et des conditions d’apprentissages des élèves, vos enfants.
Pour l’Eure-et-Loir, mettre en place les dédoublements en REP et en REP+ représente 32 postes (22 pour les CP à 12 en REP et 10 pour les CE1 en REP+). 

Si l’abaissement des effectifs en éducation prioritaire est encore plus légitime qu’ailleurs, le seul effort fait en direction des CP et CE1 sans les créations de moyens nécessaires va se réaliser au détriment de la réussite de tous les élèves et ne permet pas de remédier efficacement à la difficulté scolaire, de travailler autrement dans les classes, de scolariser des 2 ans…

Avec l’annonce de 66 fermetures de classes, de 15 « plus de maitres que de classes », pour seulement 14 ouvertures (dont 5 régularisations d’ouvertures de septembre 2017) et 3 postes de remplaçants supplémentaires, la carte scolaire 2018 va à l’encontre de la priorité au primaire et de la réussite de tous.

Faire réussir les élèves, les aider à apprendre et à grandir constituent notre engagement quotidien. Alors, le 26 janvier, nous voulons dire que l’école primaire française (largement sous-investie et marquée par des inégalités insupportables) doit faire l’objet d’un engagement financier massif pour réaliser les transformations nécessaires, à commencer par une baisse des effectifs. Le budget 2018 ne répond pas à cet enjeu de société. Les choix faits par le ministère, le rectorat et aujourd’hui l’Inspecteur d’Académie y répondent encore moins.

Nous comptons sur votre compréhension et sur votre soutien, en participant, avec nous, au rassemblement devant l’Inspection Académique de Chartres le 26 janvier à 14H.
L’équipe enseignante

  
